Краткая презентация  Основной образовательной программы муниципального дошкольного образовательного учреждения 
детский сад «Солнышко» с. Красная Горка  

Основная образовательная программа муниципального  дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» с. Красная Горка предназначена для работы с детьми в возрасте от 1,5 лет, но не позже достижения ими возраста 8 лет. Программа обеспечивает разностороннее развитие воспитанников МДОУ с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей. Содержание Программы выстроено в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (Приказ № 1155 от 17 октября 2013 года) и примерной основной образовательной программой дошкольного образования, Адаптированная основная общеобразовательная программа коррекционно-развивающей работы с детьми 5-7 лет, имеющих фонетическое, фонетико-фонематическое и общее недоразвитие речи, разработанное на основе  примерной адаптированной основной образовательной программы для детей с тяжёлыми нарушениями речи  для детей 3-7 лет. Автор учитель-логопед высшей квалификационной категории, отличник народного образования Н. В. Нищева и Программы логопедической работы по преодолению фонетико-фонематического недоразвития речи у детей. Авторы: Т. Б. Филичева, Г. В. Чиркина.
    В МДОУ реализуется парциальная образовательная  программа Л.Е. Журовой «Подготовка к обучению грамоте», парциальные образовательные  программы Е.В.Купецковой «Здоровый дошкольник», «Непрерывная образовательная деятельность по формированию элементарных математических представлений дошкольников», «Дошкольникам о народной культуре Пензенского края, а также  программы разработанные педагогами  по направлениям:
Художественно-эстетическое развитие
· танцевальная деятельность - старшая и подготовительная к школе группа
( Парциальная программа «Радуга» ).
Познавательное развитие
Ознакомление с миром природы – средняя группа
 ( Парциальная программа «Росток» ).
Приобщение дошкольников к русской народной культуре 
( Парциальная программа «Ручеек» ).
Основная образовательная программа МДОУ детский сад «Солнышко» с. Красная Горка поддерживает многообразие форм партнерства с родителями. Среди которых:  
· консультации по различным вопросам; 
· приглашения специалистов;
· родительское собрание;
· день открытых дверей для родителей; 
· официальный сайт организации; 
· творческие задания; 
· папки-передвижки; 
· совместные проекты.

